

# 兄弟千里走单骑 要找走失的老爸回家过年

## 微博转发安阳两兄弟寻父之路

### “老爸，你的走失让寒冷的冬天更加寒冷”

□晚报记者 廖谦

新闻来源：近日，一条寻人的微博在网上热传，@蓝色鸢尾520：可怜天下儿女心。请朋友们帮忙转发。

伤心太平洋：老爸你冷吗？老爸你的走失让寒冷的冬天更加寒冷。

这条微博被网友转发几千条，热心网友希望帮助“伤心太平洋”尽快找到父亲回家过年。

微博名人@于建嵘也转发此微博：万能的微博，帮助这个寻找父亲的儿子吧。

### 住院的老爸走失了

我联系到了微博上找父亲的冯志彬，他是安阳人，现在正在卫辉寻找他的父亲。朋友帮他转发了微博，他告诉我，他在QQ空间也发布有寻人信息。

我看到了他发布的详细的寻人启事：过年了，爸回家啊！冯志全，男，63岁，河南安阳宝莲寺人，2011年11月29日19点在河南新乡医学院第一附属医院走失。上身穿小棉袄，下身穿秋裤，脚穿棕色棉皮鞋。身高1.75米左右，花

白头发，眼窝红，有轻微老年痴呆症。有收留或知情者请与家人联系，定重谢！

冯志彬告诉我，他父亲当时在新乡医学院第一附属医院住院，11月29日晚7点半左右走失。那会儿他在病房，父亲说是去方便一下，就没在意，谁知道老人再也没有回来。

家里人得知后，找了几辆车，几十个人在附近寻找。当晚就报警了，但一直没有找到。

### 两兄弟骑单车寻找老爸

几天后，还没有父亲的任何消息，家里人很着急。冯志彬的母亲偏瘫在家，着急得吃不下饭。冯志彬兄妹四人，看着母亲伤心的样子，也在家待不住了，决定留妹妹在家照顾老母亲，他和哥哥一起骑着单车去寻找。他们说，找不到父亲不回家。

兄弟俩带着干粮，按不同的方向和路线走，饿了就啃口烧饼喝口水，晚上就找个网吧，一边在网上发布消息，一边休息。

这段时间，天正冷，兄弟俩一天要骑自行车跑100公里左右，手脚冻麻木也不停下来。他们想，父亲在这么冷的天气里在外受难，一定更

冷。遇到下雪天，他们就推着单车，挨村挨户询问，贴寻人启事。这一阵跑了这么远的路，已经骑坏了一辆自行车。

兄弟俩跑遍了鹤壁、杞县、汤阴、辉县、滑县、延津、浚县、原阳、郑州等地，都没有消息。其间，也有人提供一些线索，他们赶去确认后，都不是。去年12月20日，他们听说在滑县和卫辉交界处有人见过跟他父亲很像的人。他们急忙赶去，也没见着人，从这以后再也没消息了。

“我们不敢回家，不敢面对家里偏瘫的老母亲，找不到父亲，我们就打算一直找下去……”冯志彬两兄弟下定了决心。



骑单车找父亲的冯志彬。(网友供图)



@蓝色鸢尾  
weibo.com/17636

晚报希望好心人发现线索告诉他们，让两兄弟带着父亲回家好好过个年。联系电话：15993826584、13007697100、18272570728。

## 老院子没物业，垃圾成了难题 退休的老派出所所长手一挥 “给我买一把扫帚，我扫” 为这句话，老卢风雨无阻，坚持了10多年

2000年，三官庙街道办事处中原一社区的居民苦于没有物业，垃圾无人清理。

老派出所所长卢成功大手一挥：“给我买一把扫帚，我扫。”

12年如一日，老卢一直义务打扫家属院卫生。

没有工资报酬，扫帚用坏了几十把，卢成功在风雨无阻的清扫中，赢得了社区居民的好口碑，也自己的生活增添了快乐。

晚报记者 汪永森 文/图



### A 缺少物业垃圾清扫成了问题

昨天上午，我和三官庙街道办事处中原一社区主任杨素琴来到中原西路76号院。

这是个地面坑洼的老院子，隔着一条秦岭路，一栋栋新建的居民楼正拔地而起。

杨素琴介绍，该院建造于上世纪70年代，3栋楼45户居民，缺少物业公司管理。

“秦岭路没有改造拓宽的时候，这里一下雨就成了龙须沟。”

垃圾清扫和窖井冒污常常成为困扰居民的难事，一到这个时候就有人找卢成功出面解决。

“他扫了10年地，一分钱没要过，破扫帚都不舍得扔。”居民说。

### B 他为一句话坚持清扫10多年

杨素琴带我上三楼，去卢成功家拜访。

开门之后，卢成功双手抱拳，一句“新年好”，把杨素琴和我逗乐了。

卢成功有40年的党龄，担任过三官庙派出所所长，1995年退休，义务给院里居民

服务。

卢成功说，院里卫生没人管，垃圾没有人清扫，他把活揽下来了。

“我就给杨主任说，给我买一把扫帚，我扫。”

### C 义务劳动也是一种快乐

卢成功的清扫风雨无阻，夏季8点前结束清扫，冬天延迟到9点。

他给我看手中的扫帚，上边用于清扫的竹枝所剩无几。

卢成功没有报酬，扫帚是社区提供的，扫帚坏了总会尽量修好。

“算不清用坏了多少扫帚，一年少说得两把。”他说。

卢成功认为，自己在工作岗位上退休了，为人民服务的精神却没有退休，义务清扫也给他带来了快乐。

“春节，不但要平安过年，还要卫生过年。”卢成功认真地告诉我。

巴奴火锅  
BANU HOTPOT

本色本味

文化路店：61005777  
经七路店：63615777  
东明路店：66353377

谢谢读者孙亚军向晚报提供新闻线索，获得了价值144元的礼品。  
请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。  
见报后一周内领奖有效

COZY STEPS®  
FEEL FREE·自有感受

100%皮毛一体羊毛靴